



Ярцевчанки

Проект реализуется при поддержке автономной некоммерческой организации «Женщины Смоленщины».

О политике, ответственности и поиске компромиссов

беседовал наш корреспондент с Людмилой Петровной Азаренковой

- 17 апреля Вы приняли участие в научно-практической конференции «Негосударственные, неправительственные, общественные организации в системе общественного контроля и антикоррупционной деятельности». Какие вопросы там рассматривались?

- В рамках этой конференции был представлен опыт работы негосударственных общественных структур в системе общественного контроля, рассмотрены вопросы, касающиеся роли общественных организаций в антикоррупционной деятельности. Решено было также создать Смоленское региональное отделение Национального комитета общественного контроля.

- Людмила Петровна, какое из недавних мероприятий, посвященных близкой Вам православной тематике, показалось Вам наиболее значимым?

- Думаю, это семинар-презентация «Духовное просвещение и социально-творческая реабилитация людей с ограниченными возможностями», прошедший в конце прошлого месяца в Смоленске. Мы обсудили вопросы, связанные с духовным просвещением людей с ограниченными возможностями здоровья, социальным и информационным партнерством, профессиональным сотрудничеством между заинтересованными организациями в направлении организаций реабилитационного процесса.

Это мероприятие было проведено в рамках Договора о совместной деятельности и оказании благотворительной помощи между АНО «Женщины Смоленщины» и Смоленской епархией. Кстати, в рамках семинара были организованы интерактивные площадки с представлением технологий реабилитации и развития в творческих и ремесленных студиях.

- Наверняка, «Женщины Смоленщины» не стоят в стороне от подготовки к празднованию очень важного для всей страны юбилея - 70-летия Победы.

- Да, мы провели много интересных и важных мероприятий, посвященных этому событию. Так, 19 апреля в деревне Мушковичи около памятника-obeliska и могилы Неизвестного солдата состоялся воскресник. Памятник-obelisk был возведен в 50-х годах прошлого века рядом с трассой Москва-Минск около деревни Мушковичи. В 2014 году АНО «Женщины Смоленщины» инициировала проект реконструкции и восстановления памятника-obeliska, а также создания около памятного места обустроенного парка. Инициативу сразу же поддержали жители деревни Мушковичи, смоленские общественные организации, органы местного самоуправления и региональные власти.

И на воскресник, организованный 19 апреля АНО «Женщины



Смоленщины» совместно с общественной организацией «Боевое братство» по благословению Владыки Исаида, собралось около 60 человек. В том числе курсанты Военной академии из Смоленска, члены смоленской общественной организации «Боевое братство» и её ярцевского отделения, воины-интернационалисты, депутаты Мушковичского сельского поселения, Мушковичская ячейка политической партии «Единая Россия», учителя школы и жители деревни Мушковичи. В ходе встреч обсуждались вопросы, связанные с международным сотрудничеством между Российской Федерацией и Международным союзом электросвязи (МЭС) в области инновационного развития электросвязи.

Все эти многочисленные встречи служат установлению полезных деловых контактов, которые, надеюсь, будут иметь прикладное значение для привлечения на ярцевскую землю новых инвестиционных проектов.

- Недавно Вам довелось принимать участие в заседании «круглого стола по актуальным проблемам в сфере здравоохранения в Смоленской области, организованном Смоленским отделением Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию».

- Да, я там выступала и обозначила проблему плохой оснащенности медицинским оборудованием фельдшерско-акушерских пунктов как одну из самых важных в настоящее время и которой необходимо уделить самое пристальное внимание. Я обратилась к руководству Смоленского отделения «Общероссийского народного фронта» с просьбой оказать помощь в получении кардиографа для фельдшерско-акушерского пункта в деревне Мушковичи, на обслуживании которого находятся почти 400 человек.

Также в своем выступлении я рассказала о проблемах подопечных АНО «Женщины Смоленщины» - многодетных и приемных семей.

- Людмила Петровна, помимо того, что Вы являетесь генеральным директором предприятия, Вы еще занимаете и несколько общественных должностей — руководите автономной некоммерческой организацией «Женщины Смоленщины», входите в состав Совета депутатов Мушковичского сельского поселения, Общественного совета Ярцевского района. Это ведь обременительно и занимает массу времени.

- Мне это очень интересно. Жизнь стремительно движется вперед, и мне важно осознать, куда и кто ее двигает и что мы можем сделать для своей страны, области, города и района. Я коренная ярцевчанка, и хочу сделать то, что в моих силах, чтобы жизнь тех людей, с которыми Бог определил мне быть рядом, становилась хоть чуть-чуть лучше. Чтобы наши дети и внуки гордились тем, что они русские люди, что они смоляне, ярцевчане. Чтобы слова «Смоленщина», «Ярцево» произносили не с тоской, а с гордостью.

Поэтому всем, кто хочет принести пользу городу и району, надо объединять усилия. Нужно уметь договариваться ради пользы дела. К сожалению, в последнее время часть ярцевского сообщества утратила эту способность. Слишком много конфликтов, непонимания, а в результате страдает авторитет Ярцева и ярцевчан. Ведь инвесторы, о которых мы сегодня уже упоминали, готовы вкладывать средства только в тот город и район, где стабильная политическая и экономическая ситуация, где внятная позиция властей. И если цели у нас едины, то Совет депутатов и исполнительная власть будут работать слаженно.

- Вы произнесли сейчас два ключевых слова: «Совет» и «единица». Насколько я знаю, Вы выдвинули свою кандидатуру как член партии «Единая Россия» на проведение предварительного голосования по выборам депутатов Ярцевского районного Совета депутатов. Почему?

- Просто мы слишком много говорим о том, что надо что-то делать для города и района. Пора уже не просто говорить, но и делать. У меня есть образование, опыт работы в предпринимательстве, в депутатской деятельности в общественной сфере разных направлений. И, участвуя в работе районного Совета, гораздо больше можно сделать для ярцевчан.

Н. Потапенков

Трудовая слава

Ярцевчанок

(по страницам газеты «Ярцевский ударник»)

год 1947-й

* Советская женщина

Советские женщины доказали, что они успешно овладевают любой профессией и специальностью. Накануне войны только на заводах среднего машиностроения работало 60 тысяч женщин-токарей, 12 тысяч станочниц, 14 тысяч инструментальщиц, 24 тысячи фрезеровщиц. 200 тысяч женщин работают председателями колхозов и бригадирами.

С каждым годом растет число женщин в рядах советской интеллигенции. В СССР 250 тысяч женщин инженеров и техников, 100 тысяч врачей. Число женщин-специалистов с высшим образованием составляет 42,3 процента от общего количества специалистов в стране.

№ 29 от 7 марта

* Бачали пахоту

В колхозе им. Буденного Ульховского сельсовета 9 апреля выборочным путем начали весеннюю вспашку. На четырех лошадях вспахано 0,30 гектара. На вспашке работают звеньевые Евдокия Куренкова и Евросинья Двоносова.

№ 44 за 13 апреля

* Даровщики

соревнования

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, ткачи и поммастеры фабрики им. Молотова обязались досрочно выполнить апрельский план. Лучших результатов добились ткачи К.Ф. Коваленкова, М.И. Сычева и А.Н. Кудрявцева.

№ 49 за 25 апреля

* Итоги предмайского

соревнования

Исполком горсовета и бюро горкома ВКП (б) признали победителем и остали переходящее Красное знамя за добровольческой бригадой Т.С. Кудровой.

За систематическое выполнение производственного задания занесены на городскую Доску почета добровольческие бригады СМУ № 3: тт. Т.С. Кудровой, А.Т. Базылевой, А.Г. Болдуевой. Также на городскую Доску почета занесены ткачи фабрики им. Молотова тт. К.Ф. Коваленкова, А.Н. Кудрявцева, О.И. Жукова, мотальщица т. К.Ф. Архипова, каменщица СМУ № 3 т. В.С. Филатова, звеньевая подсобного хозяйства торга т. Н.М. Лебедева, каменщицы ОСМУ № 7 тт. Д.И. Зиновьева, П.Я. Василькова, старшая стрелочница станции Ярцево Т.Д. Баранова.

№ 52 за 1 мая